4. במאגר נמצאות משקולות 1 ג', 2 ג', 4 ג', 8 ג',  16 ג', ... (כולם חזקות של 2) אבל אותה משקולת יכולה להופיע מספר פעמים. הניחו מספר משקולות על כל כף של המאזניים כך שנוצר שווי משקל. נתון שבכף השמאלי כל המשקולות הן ממשקל שונה. הוכח, שבכף הימני יש לפחות אותה כמות של משקולות כמו בכף השמאלי.
פתרון. נניח אחרת – יש דוגמא אן דוגמאות, בהם התנאי מתקיים ועל הכף השמאלי יש יותר משקולות. מכל הדוגמאות הללו נבחר דוגמא שמשתמשת במספר הקטן ביותר של משקולות. 

אז קל לראות, שגם על הכף הימני כל המשקולות הן במשקל שונה. אכן, אם יש שניים באותו משקל על הכף הימני, אז אפשר להחליפם במשקולת אחת פי 2 יותר כבדה, וכל התנאים ימשיכו להתקיים. אבל הייתה לנו דוגמא שמשתמשת במספר הקטן ביותר של משקולות.

גם לא יכול להיות שעל שני כפות שונות של מאזניים יש שני משקולות באותו משקל. כי אם יש, אז נוריד אותם, ועדיין כל התנאים יתקיימו.

ובכן, כל המשקולות שמשתמשים בהם – שונות. המשקולת הקטנה ביותר שמשתמשים בה בשקילה הזאת היא K2 וכל המשקולות האחרות שונות ממנה, לכן הם מתחלקות ב-1+K2 לכן המשקל על כף שמכיל את המשקולות הקטנה אינו מתחלק ב-1+K2 והמשקל בכף שמכיל את המשקולת הקטנה כן מתחלק ב-1+K2 לכן המשקל שונה על שני כפות המאזניים וזו סתירה.
